

锅炉出现故障 新区供热受影响

预计7日内抢修完毕

本报讯(记者 赵佳)因新区阳光热电有限公司锅炉出现故障,从昨日起,新区所有用热小区低温运行,预计7日内抢修完毕并逐渐恢复正常供热。

市供热办相关负责人介绍,20日20时30分许,新区阳光热电有限公司1号锅炉过热器发生爆管故障,工作人员随即对该锅炉进行停炉抢修。抢修期间,新区129个用热小区的正常供热将受到一定影响,新区用户家中的供暖温度会有所降低。

由于供热锅炉内温度较高,即使停炉后炉内温度也在2000℃左右,需等炉内温度降至20℃左右时,抢修人员才能进炉维修,预计需要7天才能抢修完毕。在此期间,洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司将与新区西郊调峰热源厂协调,尽量提高热负荷为用户供热。

437批农民工 领到1.2亿元被欠工资

拒不支付的单位会被“拉黑”

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇)前不久,在市信访局接待大厅,瀍河回族区农民工孙某把本该一年前就应拿到的4万元辛苦钱仔细数了3遍后,小心翼翼地揣进怀里……

“由于没有用工合同,也没有工时统计,在讨薪过程中,我们很被动。市里对我们很重视,我们最终拿到了钱。”孙某欣喜之情溢于言表。

本月初,我市启动清欠农民工工资信访问题专项治理工作,成立元旦春节农民工讨要工资信访问题专项治理工作办公室,组成8个工作组,以市信访大厅为平台,联合信访、住建、人社、交通、公安等部门,建立联动机制,开展“一站式”服务,快速解决拖欠农民工工资信访问题。截至目前,437批农民工顺利拿到了工资1.2亿元。去年至今,全市共处理化解拖欠农民工工资突出信访问题1746起,涉及金额近5亿元。

今后,我市将为开发企业、施工单位建立企业信用库,拒不支付农民工工资的单位和个人,将被列入“黑名单”,限制其市场准入,并追究其法律责任。同时,建设单位、施工企业要足额缴纳农民工工资保证金,凡不缴纳保证金的,建设部门将不予核发工程建设许可证,政府财政投资建设项一律不得拖欠农民工工资。

一批严重刑事犯伏法

本报讯(记者 李三旺)昨日,经最高人民法院核准,洛阳市中级人民法院对李浩等一批严重危害社会秩序的刑事犯罪分子执行死刑。

洛阳市中级人民法院于2012年11月30日做出(2012)洛少刑初字第9号刑事判决,认定被告人李浩犯故意杀人罪,强奸罪,组织卖淫罪,制作、传播淫秽物品牟利罪,非法拘禁罪,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币1万元。宣判后,李浩提出上诉,河南省高级人民法院经审理,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

我市部分景区暂停开放

本报讯(记者 戚帅华)昨日从市年票管理办公室获悉,春节期间,我市部分景区将暂停开放。

春节期间暂停开放的景区有:龙门石窟香山寺从1月18日起改造,开放时间另行通知;王铎故居1月31日至2月4日不对外开放。

此外,自即日起,杨中有书画艺术馆不对外开放,开放时间另行通知;定鼎门遗址博物馆每周周一闭馆(含春节期间);鸡冠洞景区1月30日至31日中午闭馆,1月31日下午恢复正常。

如果您有疑问,可登录洛阳旅游网官方网站(www.lyooyangnianpiao.com)查询相关信息。

河南男排不敌上海

本报讯(记者 马毓馨 通讯员 刘杰)昨日,中国男排联赛第二阶段比赛继续进行,河南天冠男排在洛阳新区体育馆迎战上海男排。最终,河南队0:3不敌上海队。

本月25日16时,河南男排将主场迎战福建男排,感兴趣的市民届时可前往观赛,比赛地点仍在新区体育馆。

社区活动多,年会过得更有味儿

春节的脚步近了,不少人正在为过年做准备,放假的孩子们更是满怀期待。然而,许多孩子认为过年就是放鞭炮、发压岁钱,对传统春节的文化内涵缺乏了解。如何让年更有味道?作为基层单位,一些社区正通过开展丰富多彩的活动进行探索和尝试。

现场:低碳环保讲座受欢迎

昨日9时,在涧西区重庆路第一社区的多功能教室内,一场以“低碳环保过春节”为主题的讲座正在举行。

“孩子们,除了用放鞭炮的形式辞旧迎新,还有什么方式可以低碳环保过新年?”讲台上,社区工作人员王菲问道。

“贴春联!” “吃饺子!” “制作新年贺卡!” ……

台下,60多名小学生坐在一起,争先恐后地回答问题。

“大家回答得很好。许多小朋友喜欢



社区讲座现场

燃放烟花爆竹来庆祝春节,可燃放烟花爆竹不仅易引发安全事故,还会污染空气,产生大量的垃圾。因此,我们应尽量减少燃放烟花爆竹,过一个低碳环保的春节。”在讲座上,社区安全员张玉亚通过漫画,向小学生讲解如何正确购买、燃放烟花爆竹等知识。社区还专门邀请重庆路派出所协警,为孩子们讲解用火、用电等安全知识。

讲座结束后,涧西区英语学校四年级学生李庆宇说,他要告诉爸爸、妈妈,今年过年要少放鞭炮,放鞭炮不仅会污染空气,还会加重雾霾天气。

反响:比家长简单说教有趣

王菲说,元旦过后,社区就开始策划这次讲座。春节临近,社区希望小朋友们在安全、快乐的前提下,将环保的理念讲给家长听,让家家户户都能过一个“低碳环保年”。

采访中,记者发现,社区举办的这场别开生面的讲座很受家长欢迎。

住在矿谷新村小区的狄冬梅是名二年级学生的家长。“现在,家里的孩子多是‘独苗’,放假后他每次出去玩,我们当家长的就很不放心。这次社区举办安全知

识讲座很有必要,让孩子们平平安安过年,是所有家长的心愿。”

衡山雅居小区居民牛玉虹说,现在的孩子认为过年就是放鞭炮、发压岁钱。如今,雾霾天气越来越多,春节期间也是火灾事故易发期,社区举办的这次讲座,引导孩子低碳环保过年,比家长简单说教有意义得多。

期待:让年过得更有味道

许多家长表示,社区将浓浓的“年味儿”提前带给孩子们,值得推崇。社区应该多组织类似活动,让孩子们懂得什么是过年,给他们介绍一些传统过年民俗、过年方式及节日文化等,让年变得更有味道。

该社区党委副书记吕燕说,过几天,社区还要组织老年书画爱好者集中写春联,组织小朋友们一起剪窗花,送到社区贫困户、孤寡老人和军烈属家中。春节前,社区还将组织小朋友们到空巢老人家中拜年,打扫卫生。这些活动会和传统民俗结合起来,将新年的温暖和祝福送到居民家中。

该社区居委会主任郝明霞说,毕竟社区工作人员精力和能力有限,希望广大社会志愿者加入进来,一起动脑筋、想办法,让大家过一个好年。

许多市民认为,“年味儿”不仅是物质的丰盛,更应是文化的丰富。其实,包括春节在内的传统节日,其精髓就是爱和乐。社区,作为家家户户居住的单元,应该把居民紧密地联系在一起,这样的年才有味道。 本报记者 王晓丹 文/图

社会观察

病情恶化,小强植皮手术暂取消

捐款仍在增加,部分来自美国、韩国

情况有所好转。

21日凌晨,小强再次出现呼吸急促等症状。医生告诉病人亲属,小强的烧伤引发感染,已对其肺部的呼吸功能形成压迫,手术能否顺利进行,须进一步会诊。

9时许,小强被转入重症监护室。该院烧伤整形科主任王肖蓉表示,由于小强感染严重,呼吸困难,暂时取消植皮手术,

具体手术时间暂不能确定,目前重要的是解决小强的呼吸问题。鉴于小强病情的严重性,除烧伤整形科外,该院呼吸科、儿科、麻醉科相关负责人全部坚守在重症监护室内,紧急研究治疗方案。

在重症监护室门前,数十位爱心人士守候在这里,有些人是得知小强被转入重症监护室后专门赶来的。

在此期间,仍不断有人前来捐款。厦

门无懈可击文化传播有限公司洛阳分公司负责人送来捐款6万元,当天下午再次送来了捐款。该分公司相关负责人表示,他们了解到小强被烧伤的消息后,随即在全公司微信圈发出了捐款倡议,得到总公司领导的支持和大家的积极响应。他们还向在全球设立的分公司发出捐款倡议,该公司美国洛杉矶、韩国首尔分公司员工立刻响应,共汇来5000元。

不少人正筹划春节期间的自驾行程,车辆长途行驶轮胎易“受伤”

带您读懂轮胎的“秘密”

2 切勿随意改装车辆

在车辆轮胎上,我们通常能看到类似“215/55R17 82H”这样一组编码。

张林介绍,“215”是指单条轮胎横断面的宽度,“17”指的是轮胎直径即通常所说的17英寸轮圈。

“一些年轻车主对车辆改装乐此不疲。”张林说,每辆车上市时各项参数均

经反复测试,只有这样才能保证稳定的运转状态,车主盲目改装会适得其反。比如,将车辆原配的15英寸轮圈更换为17英寸轮圈,或者将“205”轮胎改装为“215”轮胎,这些细微变化会导致轮胎与车辆匹配失衡,影响车辆性能。因此,不建议车主随意改装车辆。

3 读懂轮胎上的编码

张林介绍,在上述编码中,“82”指的是单条轮胎负荷指数,按照国标,其对应的具体数值为475千克,也就是说能承载475公斤的重量;“H”是单条轮胎的最高速度符号,其对应的具体数值为每小时210公里。

在一般情况下,车辆配备轮胎的速度符号对应的速度值略大于车辆的最高设计时速,有些不懂行的车主换轮胎时容易在这方面吃“哑巴亏”。

张林介绍,除“H”外,常见的轮胎速度符号还有“V”“U”等,其中“V”所

对应的轮胎最高行驶速度为每小时240公里;“U”所对应的轮胎最高行驶速度为每小时200公里。

“一些商家会出售低于车辆出厂时配备标准的轮胎从中牟利。”张林说,比如将有“V”标志的轮胎换成有“L”标志的轮胎,同品牌轮胎从外观上看很难分辨。事实上,“L”标志的轮胎最高行驶速度为每小时120公里。车辆运行时超过轮胎速度符号所对应的轮胎负荷指数,就容易造成安全隐患。

本报记者 马毓馨



通知

为了加强对经济技术开发区饮食城的各项管理工作,维护业主的合法权益,配合开发区管委会治理改善环境要求,按照洛阳市成立业主委员会指导原则和业主委员会成立流程,经业主委员会筹备小组努力工作,定于2014年1月25日上午9点在开发区关圣南街太康东路办事处三楼会议室(原关林镇计生委办公楼)召开全体业主大会,审议通过《业主委员会章程》及《业主公约》,选举成立经济技术开发区饮食城第一届业主委员会,望全体业主准时参加。
饮食城业主委员会筹备小组

公告

根据市政府有关文件精神,下列房屋已在我处申请房屋所有权登记,30日内如无异议,我处将核准登记,颁发《房屋所有权证》。
申请人:吴永乐
房产坐落:瀍河区乐善街40号
幢号:5幢、6幢、7幢
层数:1层
结构:混合、砖木
建筑面积:63.21平方米
洛阳市房地产产权籍管理处

洛阳市工商行政管理局公告

河南春天置业有限公司等129户企业未按规定接受2011年度检验,依据有关法律法规,我局对其作出吊销营业执照的行政处罚。
吊销企业名单详见洛阳市工商行政管理局公告栏和市工商网站。
地址:西工区解放北路13号 网址:http://lyaic.cn 电话:63196117 63196123

好来历豆腐进入大张量贩便利店

到好来历自提大枣让您喜出望外

新疆和田大枣系列

- 组合装:每箱4袋,其中一级大枣1袋、二级2袋、三级1袋,每袋500克,每箱149元(含同城快递费,到好来历自提每箱139元)
- 合家欢:每箱装二级大枣3袋、三级大枣1袋,每袋500克,原价每箱129元,促销价每箱105元,到好来历自提每箱100元
- 一级装:每箱装一级大枣4袋,每袋500克,每箱179元
- 二级装:每箱装二级大枣4袋,每袋500克,每箱139元

- 三级装:每箱装三级大枣4袋,每袋500克,每箱99元
- 新疆丝路大枣
- 礼盒装一级丝路大枣4袋,每袋500克,每箱159元(含同城快递费)。余货不多,订购从速
- 好来历24小时服务热线——洛阳日报报业集团“百姓一线通”0379-66778866
- 咨询热线:63350000
- 好来历·洛阳优质生活必需品保障平台地址:洛阳市开元大道218号报业大厦1606室 (郝文)